

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MONTES CLAROS

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA CARREIRA DE TÉCNICO
UNIVERSITÁRIO E ANALISTA UNIVERSITÁRIO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2018

A Conselheira responsável para o exercício das atribuições inerentes ao cargo de Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, Professora Dra. Luciene Rodrigues, através da Diretoria de Desenvolvimento de Recursos Humanos, no uso das atribuições regimentais e da legislação vigente, torna públicas as seguintes retificações do Edital do Concurso Público 1/2018:

1. No Anexo I do Edital, a escolaridade exigida para a função de Assistência Técnica em Tradução e Interpretação em Libras (código 48), passa a ser: Ensino Médio e Curso Técnico em Tradução e Interpretação em Libras.
2. No Anexo IV do Edital, no programa da Prova de Conhecimentos de Administração Pública e de Legislação Aplicada ao Servidor Público, onde se lê Decreto n.º 43.885/2004 leia-se 46.6444/2014.
3. No Anexo II do Edital, Item IV – Carreira de Técnico Universitário –, ficam incluídas as seguintes atribuições: 23. Exercer, no caso de profissional Tradutor e Intérprete da Língua Brasileira de Sinais, as atribuições estabelecidas na Lei Federal nº 12.319/2010, artigo 6.º, combinado com o artigo 7.º, observado o disposto no item IV, tópico 22, deste Anexo.
4. Fica alterado o Anexo VI do Edital, estabelecendo novo cronograma para o Concurso Público.

Eventos	Datas
Resposta às contestações feitas ao Edital	9/10/2018
Contestações a normas do Edital	29 e 30/10/2018
Pré-Inscrições (Pedido de isenção do pagamento da inscrição)	11 a 15/3/2019
Inscrições com pagamento	11/3 a 11/4/2019
Pedido de Tratamento Especial	Até 11/4/2019
Inscrição na reserva de vagas para pessoas com deficiência	Até 11/4/2019
Resultado do Pedido de Isenção	12/4/2019
Recursos contra o indeferimento do pedido de isenção	15 e 16/4/2019
Resultado do Pedido de Tratamento Especial	22/4/2019
Resultado da inscrição na reserva de vagas para pessoas com deficiência	22/4/2019
Recursos contra o indeferimento da inscrição na reserva de vagas para pessoas com deficiência	23 e 24/4/2019
Recursos contra o indeferimento do Pedido de Tratamento Especial	23 e 24/4/2019
Resposta aos recursos interpostos contra o indeferimento da inscrição na reserva de vagas para pessoas com deficiência e Resultado após recursos	30/4/2019
Resposta aos recursos interpostos contra o indeferimento do Pedido de Tratamento Especial e Resultado do Pedido, após recursos	30/4/2019
Resposta aos recursos interpostos contra o indeferimento do Pedido isenção e Resultado do Pedido isenção, após recursos	30/4/2019
Pagamento da inscrição em caso de indeferimento do pedido de isenção	Até 3/5/2019
Lista de Inscrições Confirmadas	17/5/2019
Recursos referentes à não confirmação da inscrição	20 e 21/5/2019
Resposta aos recursos interpostos contra a não confirmação da inscrição	24/5/2019
Lista de Inscrições Confirmadas, após recursos	29/5/2019
Cartão de Inscrição com o Local de Provas	22/7/2019
Aplicação das Provas de Múltipla Escolha	28/7/2019
Recursos contra questões das Provas de Múltipla Escolha	30 e 31/7/2019
Resposta aos recursos contra questões das Provas de Múltipla Escolha	23/8/2019
Resultado final, com classificação dos candidatos	23/8/2019

5. Ficam as datas e prazos estabelecidos no Edital 1/2018, atualizados conforme o Cronograma supracitado.
6. As atualizações do Edital e dos Anexos estão divulgadas no sítio eletrônico www.ceps.unimontes.br, para conhecimento de todos.

Montes Claros, 13 de dezembro de 2018.

Professora Dra. Luciene Rodrigues
Conselheira responsável para o exercício das atribuições inerentes ao cargo de Reitor